
Παγκόσμια έρευνα της ΕΥ  
για την εταιρική απάτη 2018

των στελεχών στην Ελλάδα θα δικαιολογούσε την 
πληρωμή μετρητών για να επιβιώσει η επιχείρηση, 
έναντι 13% παγκοσμίως και 5% στη Δυτική Ευρώπη20% 

Ποιο από τα παρακάτω θα μπορούσε  
να δικαιολογηθεί αν βοηθά μια επιχείρηση 
να επιβιώσει;
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των στελεχών στην Ελλάδα (40% παγκοσμίως) γνωρίζει τις προβλέψεις 
του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ-GDPR),  
ενώ μόλις 22% (24% παγκοσμίως) είναι πιθανό να διεκδικήσουν το 
δικαίωμά τους για διαγραφή προσωπικών δεδομένων.

Οι Έλληνες θεωρούν το μακροοικονομικό περιβάλλον ως τη μεγαλύτερη 
απειλή για την επιχείρησή τους

Πόσο πιθανό είναι να διεκδικήσετε 
το δικαίωμά σας για διαγραφή των 
προσωπικών σας δεδομένων;

Πόσο καλά γνωρίζετε τον Γενικό 
Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 
της Ε.Ε. (GDPR);
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